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PÁLYÁZAT

A TÉTÉKÁS NYÚZ FŐSZERKESZTŐI TISZTSÉGÉNEK BETÖLTÉSÉRE
_________________________________________________________________________________

Balogh  Zoltán  vagyok  az  Eötvös  Loránd  Tudományegyetem  harmadéves  biológus 
hallgatója. Több mint egy éve dolgozom az MTA Központi Orvostudományi Kutatóintézetében egy 
TDK-s kutatási program keretén belül. Tanulmányaim kezdete óta szívesen forgatom a TTK HÖK 
hetilapjának  minden  számát.  A lap  hasznos  információkkal  látja  el  a  hallgatóságot  és  egyben 
szórakoztató  is.  Jómagam  is  számos  hasznos  információval  gazdagodtam  a  Nyúz  lapozgatása 
közben.  A  hallgatóság  ezen  jelentős  hetilapon  keresztüli  tájékoztatásába  szeretnék  én  is 
bekapcsolódni  és  szerves  részese  lenni  a  Nyúz  csapatának.

Az újság szerkesztése és a cikkírás nem jelentene újdonságot számomra. 2010 szeptembere 
óta dolgozom a Bombahír szerkesztőgárdájában. A Bombahír egy független hírportál, ahol naponta 
öt  és  hétezer  között  regisztrálunk  egyedi  látogatókat.  Fő  feladatköröm  a  hírszerkesztés  és  a 
hírszerzés. A hírszerkesztés során az elsődleges feladat a pontos információ közlése és a hibátlan – 
helyesírás és szerkesztés szempontjából is tökéletes – cikk elkészítése. Ezen szerkesztői műszakokat 
az  elmúlt  fél  évben heti  rendszerességgel  láttam el.  A portálon  saját  anyagaim is  megjelentek, 
melyek  egészen  tág  témakörökben  íródtak.  Beszámoltam  többek  között  a  Kutatók  éjszakája 
programsorozatról, melyben az ELTE TTK-n tartott előadások is szerepeltek1. Riportot tettem közzé 
a Samsung magyarországi vállalatát  érintő visszásságokkal2 kapcsolatban és a legálisan kapható 
tudatmódosító,  drogként  használt  szerekről3,4 két  saját  anyagom is  megjelent.  Utóbbi  témával  a 
nagyobb  hazai  médiaszolgáltatók  is  foglalkoztak  a  közelmúltban.  A  hírportálnál  szerzett 
tapasztalataimat vinném tovább a Tétékás Nyúz szerkesztői közösségébe is, ahol a cikkírókkal és 
szerkesztőkkel  karöltve  öregbíteném  a  Nyúz  hírnevét.

Úgy vélem, hogy az egyetemi lapok közül a Nyúz az egyik legigényesebb és leginkább 
átlátható hetilap. Az évek során kialakított struktúrát és szellemiséget fontosnak tartom fenntartani 
és továbbvinni, amennyiben a hallgatóság felől érkező észrevételek ezt nem kívánják másként. A 
rovatok  sokszínűsége  a  lap  egyik  erőssége,  melyet  azonban  bővíthetőnek  tartok.  Az  oktatókat 
bemutató portrésorozat mellett az egyetemen folyó aktuális kutatási eredmények bemutatására is 
hangsúlyt kellene fektetni. Ezzel elismerve a kutatók munkáját és a hallgatósággal megismertetni 
mi folyik pontosan az egyetem falai között. Tapasztalatom szerint a hallgatók nem látnak bele a 
tanszékek „misztikus” világába. Elképzelésem szerint ezen egy PhD hallgatókat bemutató sorozattal 
lehetne segíteni, amelynek keretein belül iránymutatást kaphatnának az MSc. és BSc. rendszerben 
tanulók az egyes tanszékekről. A hallgatók megismerhetnék, hogy mi motiválta ezeket a fiatalokat 
szakirányválasztásuk  során.  Azért  tartom  fontosnak  a  fiatal  kutatók  bemutatását,  mert  az 
egyetemista olvasók így könnyebben azonosulhatnának a bemutatott személyekkel.

A jövőben elsődleges célnak a Nyúz tartalmasságának és színvonalának fenntartásának kell 
lennie. Úgy vélem ebből én is hatékonyan képes lennék kivenni a részem, egy jó csapattal tovább 
folytatnám a hallgatók és az oktatók széleskörű tájékoztatását az egyetemi élet minden történéséről. 

1.  http://bombahir.hu/hirek/kutatok-ejszakaja-2 2.  http://bombahir.hu/hirek/veszel-karacsonyra-
samsung-tevet 3.  http://bombahir.hu/hirek/pszichedelikus-szerek-karnyujtasnyi-tavolsagban 4. 
http://bombahir.hu/hirek/a-legalis-drogterjesztes-fortelyai 
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